Prova I, Calc 3 — Albert Fisher — Fisica — 13 de maio de 2024

Justifique suas respostas! Coloque o seu nome! Boa sorte!

Nota: 1, 3, e 4 valem 3 pontos. 2 e 5 valem 2 pontos. Tem 13 pontos possiveis.

(1) Uma fungao linear f de R? a R? esta definido por:

f(z,y) = (u,v) onde u = 2x — 2y e v = 2x + 2y.

Considere a regiao B que é o quadrado {(z,y): 0 <z <1, 0 <y <1}
(a) Desenhe a imagem f(B).

(b) Qual é a area do f(B)? Qual ¢ a drea do f(f(f(B)))?

(c) Qual é a drea do f~!(B), a imagem pela funcao inversa?

(2)Inverta a ordem de integrago.

3

/ ( f(ar,y)d:v)dy

(3) Evalue o integral sobre a regiao B, o parallelogramo com vertices (0,0),(1,1),(0,2) e

(—1,1).
[ [ = iycasay

G(z,y,2) =z —2y+2

(4)

Dado as funcgoes

H(z,y,z) =axy+2z—2

e dado constantes ¢, d, considere as superficies de nivel G(x,y, z) = ¢, H(x,y, z) = d. Supon-
hamos que existe uma curva diferencidvel v(x) com v : R — R? cuja imagem estd contida

na interse¢do dessas superficies, com 7v(z) = (z,y(x),z(z)). Em outras palavras, essas
fungdes y(z), z(z) sdo definidas implicitamente pelo sistema de equagdes G(zx,y,z) = ¢,
H(z,y,2z) =d.

Para quais valores de (x,y, z) sambemos, através da Teorema de Valor Implicita, que uma
tal v de fato existe? Ache o vetor tangente de uma tal curva v em termos dos coordinados
x,y, z do ponto vy(x).

(5)

Dado a funcao f com f(z,y) = 2* + %, o conjunto L é a curva de nivel 1 da funcao f. Ache
os pontos p  ep onde fungdo g(x,y) = zy assume os valores maximo e minimo em L.
Quais sao esses valores?
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